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Skupina ORLEN Unipetrol vstupuje do roku 2026 s dalším mezinárodním úspěchem.
Získává už poosmé prestižní certifikaci Top Employer, která ji řadí mezi nejlépe hodnocené
zaměstnavatele v Evropě. Ocenění potvrzuje dlouhodobou vysokou úroveň péče o
zaměstnance, kvalitní firemní kulturu, podporu profesního i osobního růstu zaměstnanců a
inovativní přístup v oblasti řízení lidských zdrojů. Loňský rok 2025 přinesl skupině ORLEN
Unipetrol také řadu dalších HR ocenění, která tak i nadále podtrhují stabilitu, atraktivitu a
silnou pozici společnosti na trhu práce.

Opakované úspěchy v hodnoceních zaměstnavatelů dokazují, že ORLEN Unipetrol dlouhodobě
investuje do firemní kultury a podporuje růst každého zaměstnance. „Dlouhodobě patříme mezi
absolutní špičku zaměstnavatelů díky širokému rozsahu péče o zaměstnance, důrazu na jejich osobní
i profesní růst a práci se zpětnou vazbou. Věříme, že úspěch společnosti stojí právě na spokojenosti a
motivaci zaměstnanců,“ popisuje Mariusz Wnuk, předseda představenstva společnosti ORLEN
Unipetrol.

Ocenění Top Employer uděluje mezinárodní organizace Top Employers Institute a je výsledkem
podrobného auditu pokrývajícího šest oblastí a dvacet tematických okruhů. Mezi ně patří strategie
HR, získávání a rozvoj talentů, vzdělávání, diverzita, rovné příležitosti či zaměstnanecký wellbeing.
Certifikace je každoročně udělována pouze firmám, které dosahují nejvyšších standardů v péči o
zaměstnance. Top Employers Institute uděluje certifikace již více než tři desetiletí a je považován za
globální autoritu v oblasti ověřování excelentních HR praktik. Certifikační proces zahrnuje detailní
analýzu a porovnání firem s globálními standardy v oblasti řízení lidských zdrojů, přičemž pouze
společnosti, které splňují přísná kritéria a prokazují dlouhodobou kvalitu péče o zaměstnance,
mohou titul Top Employer získat.

Pro skupinu ORLEN Unipetrol byl loňský rok úspěšný také z hlediska hodnocení zaměstnavatelů.
Skupina potvrdila svou dlouhodobou pozici jednoho z nejatraktivnějších zaměstnavatelů v Ústeckém
kraji i v celé České republice a v průzkumech mezi studenty patřila mezi nejžádanější firmy na trhu
práce. „Pravidelně sledujeme moderní trendy v oblasti benefitů, abychom dokázali nabídnout jak to,
co je dnes samozřejmostí, tak i inovativní a jedinečné výhody. Jsme rádi, že nás studenti dlouhodobě
vnímají jako stabilního a perspektivního zaměstnavatele, u kterého mohou nastartovat svou kariéru,“
doplňuje Mariusz Wnuk.

K těmto výsledkům přispělo právě silné postavení skupiny v HR soutěžích. ORLEN Unipetrol v roce
2025 obhájil mezinárodní certifikaci Top Employer 2025, v celostátním studentském žebříčku TOP
Employers 2025 obsadil 2. místo v kategorii energetika, plynárenství a petrochemie a obhájil také
regionální titul Pluxee Zaměstnavatel roku. Tato umístění tak ještě více posílila pozici skupiny jako
stabilního a respektovaného zaměstnavatele, který dlouhodobě investuje do kvality pracovního
prostředí a podpory svých lidí.

Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických



produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ, výzkumné centrum v Brně a inženýrská projektová společnost
ORLEN Projekt. Součástí ORLEN Unipetrolu je i síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a
v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je v České republice jedna z největších firem z hlediska obratu.
Zaměstnává přes 5 000 lidí. ORLEN Unipetrol je také společensky odpovědnou společností, a to
zejména v oblasti podpory udržitelného rozvoje, vzdělávání, místních komunit a životního prostředí.
Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance je prestižní mezinárodní certifikát Top Employer, který
skupina získala v letech 2023 a 2024, a řada národních ocenění. V roce 2005 se ORLEN Unipetrol
stal součástí skupiny ORLEN, která je největší energetickou firmou ve střední Evropě.
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